
FCA CA RA B RA C RA D

1 ;b:otf 3,000 2,500 1,000 800 700

2 k]zfut k|df)fkq 3,200 3,000 1,500 1,100 600

3 hDdf 6,200 5,500 2,500 1,900 1,300

4 kmd{ -Psnf}^L_ 3,000 2,000 700 600 500

5 s"n hDdf 9,200 7,500 3,200 2,500 1,800

1 ;b:otf 3,450 2,875 1,150 920 805

2 k]zfut k|df)fkq 3,680 3,450 1,725 1,265 690

3 hDdf 7,130 6,325 2,875 2,185 1,495

4 kmd{ -Psnf}^L_ 3,450 2,300 805 690 575

5 s"n hDdf 10,580 8,625 3,680 2,875 2,070

1 ;b:otf 3,750 3,125 1,250 1,000 875

2 k]zfut k|df)fkq 4,000 3,750 1,875 1,375 750

3 hDdf 7,750 6,875 3,125 2,375 1,625

4 kmd{ -Psnf}^L_ 3,750 2,500 875 750 625

5 s"n hDdf 11,500 9,375 4,000 3,125 2,250

#_ 

1 ;b:otf 4,200 3,500 1,400 1,120 980

2 k]zfut k|df)fkq 7,200 5,000 2,500 2,100 1,600

3 hDdf 11,400 8,500 3,900 3,220 2,580

4 kmd{ -Psnf}^L_ 7,000 6,000 3,700 3,100 2,500

5 s"n hDdf 18,400 14,500 7,600 6,320 5,080

ª_

1 ;b:otf btf{  5,000 5,000 2,500 1,000 1,000

2 k]zfut k|df)fkq btf{  4,000 2,000 1,000 1,000 1,000

3 kmd{ btf{ -Psnf}^L_  4,000 4,000 3,000 2,500 2,000

?=

100

3,000

FCA CA RA B RA C RA D

1     gof+ btf{ z"Ns 8,000     8,000      5,000     5,000     5,000     

2    gjLs/)f z"Ns

s
 2071 >fj)f 1 b]lv 60 

lbg  ;Dd 6,000     6,000      3,000      3,000      3,000      

v

2071 efb|    b]lv 60 lbg 

;Dd M 15% yk ;lxtsf] 

z"Ns M

    6,900       6,900      3,450      3,450      3,450 

u

2071 sflQ{s    b]lv 60 

lbg  ;Dd M 25% yk 

;lxtsf] z"Ns M

    7,500       7,500      3,750      3,750      3,750 

#

k";    ut]b]lv k"gM btf{df 

hfg"kg]{ ePsf]n] kmd{ 

gjLs/)fdf gof+ btf{ z"Ns 

;lxt -s_ adf]lhdsf] ;fljs 

z"Ns M 

   14,000      14,000      8,000      8,000      8,000 

4= ;b:otf, k]zfut k|df)fkq tyf kmd{sf] k|df)fkqsf] k|ltlnlk ?= 500÷

cGo z"Nssf] laa/)fM

2071 efb|   b]lv 60 lbg ;Dd M 15% yk ;lxtsf] z"Ns M

u_ 2071 sflQ{s    b]lv 60 lbg ;Dd M 25% yk ;lxtsf] z"Ns M

kmd{ -;fem]bf/L_

gjLs/)f ubf{  
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2= gof+ kl/ro kq sf] ?= 250÷ 
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3= k]zfut k|df)fkq tyf kmd{ gjLs/)f lg:;fsf] k|ltlnlk ?= 50÷ k|lt lg:;f 

Registered Auditors

s_ 2071 >fj)f 1 b]lv 60 lbg ;Dd

zfvf ;DalGw b:t"/

lgj]bg kmf/fd

cg"dtL kq b:t"/

1= lgj]bg kmf/fd ?= 100÷

rf^{*{ PsfpG^]G^\; tyf btf{jfnf n]vfk/LIfs ;b:osf] btf{ tyf gjLs/)f;DaGwL z"Ns 

ljj/)F

z'?df ;b:otf, k]zfut k|df)fkq lnbf / kmd{ btf{ ubf{ -s_ adf]lhdsf] aflif{s z'Ns afx]s b]xfosf] cltl/Qm btf{ 

z'Ns ;d]t nfUb% .

2071 k";    ut]b]lv k"gM btf{df hfg"kg]{ ePsf]n] ;b:otf z"Nsdf 40% yk, k]zfut / kmd{ gjLs/)fdf -ª_ 

adf]lhd gof+ btf{ z"Ns ;lxt -s_ adf]lhdsf] ;fljs z"Ns M 

v_ 

gjLs/)f ubf{  

gof+ btf{ z'Ns M 
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